



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA PROVAS OBJETIVAS – 12/05
CONCURSO PÚBLICO - Nº 001/2024**

O Município da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Administração e da Comissão Especial de Concurso Público, com base no item 11.9 do Edital de Abertura nº 001/2024, RETIFICA o Edital de Convocação para realização das provas objetivas nos seguintes termos:

Onde se lê:

DATA: 12 DE MAIO DE 2024 (DOMINGO)

Locais e Horários: verificar as tabelas a seguir.

.....

PERÍODO DA MANHÃ	
Abertura dos Portões: 8 horas // Fechamento dos Portões: 8h30min	
CARGO	LOCAL
AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS Nomes iniciados com as letras: O, P, Q, R, S, T, U, W, X, Y e Z	E.M. Profa. Isabel Figueroa Bréfere Rua João Ramalho, 1250 (próximo à antiga Praça das Bolas) – Aviação – Praia Grande/SP
TECNICO EM GEOPROCESSAMENTO	E.M. Antônio Rubens Costa de Lara Avenida Ana Pereira da França, 249 – Esmeralda – Praia Grande/SP

.....

Leia-se:

DATA: 12 DE MAIO DE 2024 (DOMINGO)

Locais e Horários: verificar as tabelas a seguir.

.....

PERÍODO DA MANHÃ	
Abertura dos Portões: 8 horas // Fechamento dos Portões: 8h30min	
CARGO	LOCAL
AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS Nomes iniciados com as letras: O, P, Q, R, S, T, U, V, W, X, Y e Z	E.M. Profa. Isabel Figueroa Bréfere Rua João Ramalho, 1250 (próximo à antiga Praça das Bolas) – Aviação – Praia Grande/SP
TECNÓLOGO EM GEOPROCESSAMENTO	E.M. Antônio Rubens Costa de Lara Avenida Ana Pereira da França, 249 – Esmeralda – Praia Grande/SP

.....

Os demais itens permanecem inalterados.

Praia Grande, 07 de maio de 2024.

RUY FERRAZ FONTES
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO